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y
ju RD ALFA 153Y[]201CPA, 153Y[1601CPA, 740Y/15-1,
md K740Y[5-1

OnepaumoHHbIN yCUNUTENb O6LLEero npMmMeHeHus

OO6uee onncaHue

OnepaumnoHHble yeunutenun 153Y0201CPA n 740Y[05-1 npencrtaBnsieT cobon AByXKacKaaHbIN
yCcunuTens ¢ BHeLWHen komneHcauunein. OH MMEeroT BbICOKOE yeuneHue 1 manoe notpebnexue. C
NMOMOLLIbIO BHELUHUX KOMMEHCUPYHOLLMX 31EMEHTOB NPELOCTaBMNAETCSA BO3MOXHOCTb ONTUMN3NPOBATh
OVHaMU4YecKkmne napameTpbl Anst KOHKPETHOro NpUMEHEHUs. BoNbLIMHCTBO NapameTpoB (CM. HKe)
COOTBETCTBYET NapameTpam Krnaccuyeckoro onepaumoHHoro yeunutena LM101 ompm National
Semiconductor, Fairchild, Intersil n gp.

BaxkHeunlumne xapaKkTepucTukm

* Knacc LM101

* 3awuTa oT Neperpysk1 no BXxoady v BbIXOAY
* Huskne nckaxeHusa (AB BbIxogHOW kackan)
* Huskoe notpebnenuve (1.5 mA)

* Huskoe cmelermre (1 mB n 10 HA)

* YacTtoTa eamHu4Horo ycunexmsa 3 My
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CocTaB cepum
HanpsixeHune Pa3HocTb BXOAHbIX Onana3oH pabounx
HanmeHoBaHue cmelyeHus, mB TOKOB, HA Kopnyc Temnepartyp, °C
153Y[0201CPA 5 200 3101.8- (-60;125)
8.01
153Y[0601CPA 2 10 3101.8- (-60;125)
8.01
740Y[05-1 5 200 - (-60;85)
K740Y[15-1 7.5 500 - (-45;85)

Ha3HauyeHue BbIBOAOB U NnoLwanok

BbiBoa, nnowaagka

1

O NO O WN

Ha3HauyeHue
BanaHcupoBka, koppekuusi
WHBepTupyoWwmMn Bxoq
HeunHBepTupyowmnin Bxoa
OTpuuaTenbHOe HanpsXXeHne NUTaHns
BanaHcupoBka
Bbixoa
MonoxuntensHoe HanpspKeHWe NUTaHus
Koppekuus



MpepenbHble peXXUMbl U YCNOBUA

MapameTp unu ycnosue Min
MonoxutensHoe HanpsbkeHue nuTaHus, B 5
OTpuuaTensHoe HanpskeHne nNuTanHus, B -17
OuddepeHunanbHoe BXOAHOE HanpsikeHue, 30
B

MakcnmanbHasa TemnepaTypa nepexoga, °C
OnutensHOCTb KOPOTKOrO 3aMblkaHWs

BbIXO4a

MoLHocTb paccenBaHusi, MBT

Temnepatypa naiku, °C
OnekTpuyeckui paspaa, B

Max MpumeyvaHue

17

-5

30

150

lMocTosiHHO TemnepaTtypa nepexoaa MeHee
yKa3aHHOM

450 Temnepatypa nepexoga meHee
yKa3aHHOM

300 10¢c

200

Anektpuyeckue napametpbl 153YA201CPA, 740Y15-1

[MapameTpbl yKasaHbl Mpy HanNpsKeHusx NnutaHmsa 15 B

MapameTp Tewmne-
patypa
BxodHble
HanpsikeHne cmelueHns, mB 25°C
Pab.
BxogHow TOK, HA 25°C
Pab.
Pa3HOCTb BXOOHbIX TOKOB, HA 25°C
Pab.
lMepexoOdHbie
3 25°C
KoadphmumeHT yennenns/10
Pab. 25
OcnabneHue cuHdasHoro curHana, gb -~ 25°C
BbixoOHblIe
MpenensHoe BbIxogHOE HanpsikeHue, B 25°C
Pab. -10
HAuHamuyeckue
Bpems yctaHOBREHUSA, MKC 25°C
YacTtoTa eanHmnyHoro ycunexus, My 25°C
lompe6neHue
25°C

Tok noTpebneHus, MA
Pab.

AnekTpuyeckne napameTpbl K740Y[5-1

-11

Min Typ Max [MpumeuaHue

1.5 5

20 6
180 500

360 1500
13 200

26 500

50

75
70

150
U, =12 B

11 R =2 kOm
10

19 3.0
24 40



MapameTpbl yKasaHbl Npy HanpsbkeHWsx nuTanms £15 B

MapameTp
BxodHble

HanpsikeHne cmelueHns, mB
Pab.

BxogHown TOK, HA
Pab.

PasHocTb BXOOHBIX TOKOB, HA

Pab.
lNepexoOdHbIe

KoadhduumeHT yeuneHms/1 03

Pab.

Bbix00HbIe

MpepenbHoe BbIXogHOE HanpskeHue, B
Pab.

HAuHamuyeckue

YacTtoTa eanHmnyHoro ycunexus, My
lompe6neHue

Tok noTpebneHus, MA

Pab.

AnekTpuyeckue napameTpbl 153YA601CPA

MapameTpbl yKasaHbl Npy HanpsbkeHusIX nuTanms £15 B

MapameTp
BxodHble

HanpsixeHne cmelleHmns, mB
Pab.

BxogHown TOK, HA

Pab.

PasHocTb BXOOHBIX TOKOB, HA
Pab.

TemnepatypHbI Apeid HanpsKeHUs cMeLLeHnst Hyns, MkB/°C

TemnepatypHbIn gpend pasHOCTN BXOAHbLIX TOKOB, HA/°C

lNepexoOdHbIe
3
KoadhdbmumeHT ycnnenns/10

Pab.
Ocnabnenwne cuHdasHoro curHana, ob

Temne- Min Typ Max [lpumeyaHue
patypa
25°C 15 75
2.0 10
25°C 180 1500
360 2000
25°C 13 500
26 750
25°C 20 150
15 75
25°C -10 10 R =2 kOM
-10 10
25°C 3
25°C 19 3.0
24 40
Temne- 0 Typ Max
partypa
25°C 1.5 5
2.0 6
25°C 180 75
360 100
25°C 13 10
26 20
Pab. 15
Pab. 0.2
25°C 50 150
25 75

25°C 80 96

MpumeyaHume

U, =t12B



Bbix00HbIe

I'Ipep,eanoe BbIXOOHOE HanpsaxeHue, B

Pab.
HAuHamuyeckue

Bpems ycTaHOBEHUs, MKC

Yactota eguHu4Horo ycunexms, My

lMompe6neHue

Tok noTpebnexus, MA
Pab.
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a) o4HOMOIMKCHbIN cnocob komneHcaumm; C1 = R1.C/(R1+R3), C=30 Mo

25°C

25°C
25°C

25°C

TunoBble cXeMbl KOppeKLun
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10
2
3
19 3.0
24 40
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0) AByxnontocHbI cnocod komneHcauun; C1 =2 R1.C/(R1+R3), C=30lNd¢ , C2 = 10C1, R4 = 10 kOm

B) KOMneHcaumsa npsimon ceasbto; C1 =150 nd, C2 =1/ 21 f, R3, f, = 3 MI'y



TunoBble cxeMbl 6anaHCUPOBKKU




